



Юность

Молодежная газета

№ 2 (2) май 2008 г.

Немного о серьезном.

О проблеме наркомании, алкоголизма и преступности среди подростков и молодежи говорится давно и в последнее время очень часто.

Недавно ребята пресс-центра «Юность» обратились в милицию к инспектору ПДН ОВД по Эртильскому муниципальному району лейтенанту милиции В.И. Половникову с просьбой рассказать о сложившейся ситуации с подростковой преступности в районе:

- Виктор Ильич, много ли правонарушений было совершено несовершеннолетними за 1 квартал 2008 года?
- На территории Эртильского района за 1-ый квартал 2008 года совершено административных правонарушений всего-29:

из них:

появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения-19; распитие спиртных напитков-3; мелкое хулиганство-4; вовлечение несовершеннолетнего в распитие алкогольной продукции взрослым-3; управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством-2; нарушение правил маневрирования-1; проживание гражданина РФ без удостоверения личности гражданина (паспорта) или без регистрации-1.

- Сильно ли отличается процент совершения преступлений в сравнении с 1 кварталом 2007 года?

- За 1-ый квартал 2008 года несовершеннолетними или с их участием совершено 3 преступления (АТППГ-5), что на 40% меньше по сравнению с прошлым годом.

- Как наказывают молодых правонарушителей в зависимости от их проступков? И наказывают ли их родителей?

- Виды ответственности, которые применяются к несовершеннолетним правонарушителям:

административный штраф;
направление несовершеннолетнего для исправления в центр временной изоляции для несовершеннолетних правонарушителей;

постановка на учет в детской комнате милиции;

За совершенные правонарушения и преступления несовершеннолетними к родителям могут быть применены следующие виды наказаний:

привлечение к административной ответственности за невыполнение должным образом родительских обязанностей с постановкой на учет в детской комнате милиции и выплатой штрафа;

возмещение материального ущерба причи-

ненного несовершеннолетним собственнику или иному владельцу;

- Каков средний возраст несовершеннолетних нарушителей закона?

- Средний возраст несовершеннолетних нарушителей закона 13-17 лет.

- Где чаще всего в Эртиле собираются несовершеннолетние для распития спиртных напитков?

- Излюбленные места подростков для распития спиртных напитков - это дискотеки, автобусные остановки, парки.

- Мы знаем, что нельзя продавать спиртные напитки несовершеннолетним. А проводятся какие-то рейды по проверке соблюдения этого закона?

- Рейды, с целью проверки соблюдения закона по продаже спиртного несовершеннолетним проводятся регулярно как в дневное, так и в вечернее время.

- Какой процент совершения правонарушений подростками занимают девочки?

- Пять из 29-ти правонарушений, совершенных несовершеннолетними за 1-ый квартал 2008 года, совершили девочки.

- Часто ли застают несовершеннолетних «автособойщиков» за рулем автомобиля? Какое наказание нарушителя грозит в этом случае?

- Из 29-ти правонарушений за 1-ый квартал 2008 года три правонарушения совершено несовершеннолетними за рулем автомобиля. Наказание во всех трех случаях: выплата административного штрафа, постановка на учет в детской комнате милиции.

- Что вы можете пожелать подросткам в период летних каникул?

В период времени с 23ч.00мин. по 06ч. 00мин. находиться по месту жительства;

не допускать правонарушений и преступлений; ставить в известность о своем местонахождении взрослых;

- не оставлять без присмотра личные вещи в общественных местах;

- с пользой провести летние каникулы и отдохнуть от учебного процесса.

- Виктор Ильич, огромное спасибо за предоставленную информацию. Мы надеемся, что ваши ответы и разъяснения пойдут на пользу нашим читателям.

Интервью корреспондентов пресс-центра «Юность».

Совсем недалеко от города существует лагерь «Ласточка»...

А все-таки на свете
Придуманно не зря,
Что уезжают дети
На лето в лагерь.

Какой здесь чистый воздух,
Какой волшебный лес,
А солнце – как подсолнух,
Доросший до небес!

Уютные палаты,
Физрук и доктора,
Уложат спать вожатые,
Накормят повара...

Не правда ли, чудные стихи? А ведь это все про наш замечательный детский лагерь «Ласточка», что разместился на живописном месте у соснового леса и реки Битюг.

Здесь есть карусели «Ветерок» - далеко не в каждом лагере даже с очень дорогими путевками встретишь такие: огромное футбольное поле, танцевальная площадка - ведь дискотеки здесь проводятся каждый вечер.

Летом 2007 года в лагере работали вожатые из г.Борисоглебска, г.Бутурлиновки. А дети отдыхали не только из Эртиля и Эртильского района, но и из п.Панино, п.Перелешино, п.Верхняя Хава, г.Воронеж. И все, как дети, так и вожатые, в конце потока расставались со слезами на глазах.



Торжественная линейка открытия лагерьной смены

А какие веселые игры и конкурсы придумывали наши вожатые! Это и игра «Арбат», где можно за лагерьные деньги «ласты» сходить в кафе, парикмахерскую, салон красоты. Конкурс «Мисс Ласточка», в котором уча-

ствовали по несколько девочек из отряда. Но почему-то из 5 отряда (отряда вожатых) в этом конкурсе участвовала не девушка - вожатая, а наш переодетый физрук, который по итогам конкурса и получил статус «Мисс Разочарование». А какой адреналин получаешь, когда тебя с нагретой за паузой до температуры тела зубной пастой встретит темной ночью заспанный вожатый...



Конкурс «Мисс Ласточка»

На третьем потоке мы ездили на областной фестиваль детских лагерей Воронежской области в лагерь «Искра» В-Хавского района. Наша делегация заняла 1 место в конкурсе рисунков на асфальте. Всем очень понравилась наша выставка поделок из природного материала, стихотворение и песни наших ребят.

Эти моменты лагерьных дней вспоминаешь потом весь год, особенно холодными зимними вечерами, думая о лете. Мечтая, что следующим летом снова поедешь в «Ласточку» и встретишь там своих старых друзей и ставших родными вожатых.

Мы надеемся, что летом 2008 года лагерь, как всегда, гостеприимно откроет нам свои двери, и ребят встретят приветливые, интересные вожатые.

Пресс-центр «Юность».

Школьная страничка

Недавно в нашей школе проходил открытый урок-игра в седьмых классах, который проводила учитель истории Шамшева О.А. Темой этого мероприятия была деятельность Петра 1. Классы были разделены на команды и отвечали на вопросы. Конечно, что-то оставалось без ответа, но в целом результат получился очень хорошим. Затем ученики защищали свои проекты, охватившие и биографию Петра 1, и его деятельность, и

основание флота. Жюри, в которое входили наши учителя (Плехова Р.И., Ролдугина В.А., Дорофеева Е.Г., Якимова Т.В., Сотникова Г.А.), осталось довольным. И, конечно, не обошлось без победителей и проигравших. Но мы счастливы, что у нас получился такой интересный открытый урок. И, как говорит одна из участниц мероприятия Остроушко Марина, - «Главное - не победа, а участие».

Алёна и Лена. ЭСОШ № 1.

Выпускнику 2008 года

Отзвенел последний звонок. Впереди - выпускные экзамены, выпускной вечер. Есть у этого торжества свои особенности: во-первых, обязательная официальная часть - вручение аттестатов о среднем образовании, во-вторых, вечер этот не только радостный - к веселью примешивается грусть расставания с родной школой, ставшей вторым домом, с друзьями-одноклассниками, с дорогими учителями, благодарностью которым переполнены сердца ребят...

Мы предлагаем вам несколько элементов сценария, которые можно применить при разработке плана Выпускного вечера.

Вопросы для учителей

(Их можно подготовить в виде экзаменационных билетов, лотереи и др. На первый вопрос необходимо дать ответ, второе задание практическое: организовать, спеть, исполнить)

1. Ваш идеал ученика?
2. Организуйте массовый танец.
 1. Ваши деловые пожелания другим учителям.
 2. Объяснитесь в любви.
 1. Какой представляете школу через 10 лет?
 2. Докажите всем, что вы — самая обаятельная и привлекательная.
 1. Изюминка этого выпуска.
 2. Завяжите правильно галстук.
 1. Что нельзя делать после 16?
 2. Организуйте смотр песни и строя.
 1. Черта характера, которая вас привлекает.
 2. Создайте словарь популярных выражений молодежи.
 1. Урок, на котором вы меньше всего теряли времени?
 2. Дайте совет директору школы.

1. Каково самое большое учительское счастье?
2. Создайте юмористический портрет любимого ученика.

1. Ваша формула жизни?
2. Предложите учителям спеть. Создайте хор учителей.

1. Как вы себя чувствуете?
2. В таком случае за вами концертный номер.

Шуточные дипломы

(Их можно вручить учителям)

ДИПЛОМ АВ 000001

Настоящий диплом выдан Ивановой Марии Ивановне

в том, что она действительно окончила в 2008 году краткосрочные курсы точных наук и курсы многодетной матери.

Решением Государственной квалификационной комиссии от ___ июня 2008 года Ивановой Марии Ивановне присвоена квалификация учителя физико-астрономических наук и матери-героини.

Председатель Государственной квалификационной комиссии

Директор _____

Секретарь _____

г. Эртиль ___ июня 2008 г.

Мы поздравляем выпускников 2008 года, а особенно выпускников ЭСОШ № 1, с окончанием школы. Желаем, чтобы на их жизненном пути была удача, радость и огромная доля везения!

Кристина, пресс-центр «Юность»

Поздравляем!

*Уважаемая ППехова Раиса Ивановна!
Поздравляем Вас с Днем Рождения!*



Желаем счастья много - много,
Хотим, чтоб в жизни Вашей
Ваша широка дорога
Не стала узкою тропой.
Еще любви желаем Вам -
Огромной, чистой, как слеза.
Хотим, чтоб вечно улыбались
Ваши счастливые глаза.
От Вас пусть горе отвернется
И не оставит в жизни ни следа,
Пусть счастье солнцем улыбнется,
Исчезнет горечь навсегда.
С глубоким чувством уваженья,
Без лишних слов, без громких фраз
Позвольте нам поздравить Вас
С прекрасным Днем Рождения!

Алёна и Лена. ЭСОШ № 1

*Теплые слова любимому учителю...
Мария Филипповна!*

Мыз Вас с любовью будем вспоминать,
Такой родной, такой знакомой.
Как мама Выз к нам относились,
И с Вами были мыз как дома.
Спасибо Вам, земной поклон
От всех выпускников примите
И так же бережно, любя,
Учеников своих учите.
Мыз будем помнить Вас такой,
И память нам не изменить,
Выпускники сейчас пред Вами
Хотят колени преклонить.

11 «Б» класс. СОШ № 1.

*Поздравляем с Днем Рождения
Щедрину Ирину!*

Желаем успеха и радостных
дней,
Счастливых событий,
надежных друзей.
Здоровья, удачи, карьеры
блестящей,
Стабильности в будущем и
настоящем.
Во всем, что задумано,
преуспевать,
На полную жить и всегда
побеждать!



19.05.2008 г.

Учащиеся 8-6 класса ЭСОШ № 1

Сделай паузу...

Учитель спрашивает ученика: -
Скажи мне, Соколов, какое самое
благоприятное время для сбора
яблок? - Когда собака привязана.

Ученик пришел из школы,
бабушка его спрашивает:

- Ну, и чем ты, Петенька,
занимался сегодня в школе?
- Бабушка, мыз на уроке химии
делали опыты со взрывчатыми
веществами.
- А что же у вас завтра будет в
школе?
- В какой школе, бабушка?

- А мама мне платье купила!
Угадай, какого цвета? На букву «Ф»!
- Фиолетовое?
- Нет!
- Фиалковое?
- Нет!
- Ну, какое тогда?
- Ф клеточку!

Разговаривают двое
большихчиков: - Мне нравится вон
тот бегун с красным шарфиком
вокруг шеи.
Второй: - Это не шарфик, это
язык.

- Почему космонавты не плюют

в потолок?
- Потому что там сидят другие
космонавты.

- Имидж - ничто, жакда - все! -
сказал братец Иванушка и
притопнул копытцем.

- Однажды прыгал с парашютом,
а он не раскрылся.
- Парашот?
- Самолет! Весь лоб об дверь
отбил, а тут еще парашот
раскрылся!

Пресс-центр газеты «Юность» выражает благодарность ребятам ЭСОШ № 1, принявшим участие в выпуске номера.

Приглашаем Вас принять участие в
следующем выпуске номера газеты
«Юность». Статьи, письма и
поздравления направляйте по адресу:
397030, г.Эртиль, ул. Э.Энгельса, 12.

Отдел по культуре и работе с
молодежью (с пометкой «Газета
«Юность»).

Тел.2-24-33

Газета Эртильского совета
старшеклассников и студентов.
Распространяется бесплатно.
Тираж 100 экз.